



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**18^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 18^ο

Στην Πάτρα σήμερα στις 28-12-2012, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14.00'μ.μ στην αίθουσα του πρώην Εργοστασίου «Λαδόπουλος» (Ακτή Δυμαίων 50) προσήλθε σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθ. 303987/1389/21-12-2012 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2).

Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα παρακάτω μέλη :

- 1) Καρπέτας Κωνσταντίνος-Πρόεδρος , 2) Παπακωνσταντίνου Κων/νος-Γραμματέας, 3) Αγγελόπουλος Γεώργιος , 4) Αθανασόπουλος Γεώργιος, 5) Αυγέρης Σάββας, 6)Αχιλλεόπουλος Πέτρος, 7) Βάλαρης Δημήτριος, 8)Γαρουφαλής Νικόλαος, 9)Γεωργιόπουλος Γεώργιος, 10)Δεσύλλας Δημήτριος, 11)Ζαχαροπούλου-Στούμπου Αδαμαντία, 12)Καραθανασόπουλος Νικόλαος, 13)Καραπάνος Γεώργιος, 14)Κελεπούρης Ανδρέας, 15)Κοκκαλιάρη-Λάσκαρη Νικολέτα, 16)Κωνσταντοπούλου Αναστασία, 17)Μαρίνος Ανδρέας, 18)Μαυρόγιαννης

Διονύσιος, 19) Μπαλκάμος Ευγένιος, 20)Μπουγάς Κων/νος, 21)Ντάτσικα Γεωργία, 22)Παππάς Γεώργιος, 23)Πετρόπουλος Αθανάσιος, 24)Πετρόπουλος Χρήστος, 25) Πλατανιάς Παναγιώτης, 26)Πυλαρινός Νικόλαος, 27)Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης, 28)Σκαρμούτσος Γεώργιος, 29)Σκαρτσιάρης Ανδρέας, 30) Σταθακόπουλος Ευστάθιος, 31)Σταρακά Χριστίνα, 32) Σταυρόπουλος Χρήστος, 33)Τσάνης Νικόλαος, 34) Τσόγκας Γεώργιος, 35) Υφαντής Νικόλαος, 36) Φεσσιάν Γεράσιμος, 37)Φωτόπουλος Τρύφων, 38)Χριστογιάννης Γεώργιος, 39)Χριστοδουλόπουλος Χρήστος.

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Δουγένης Δημήτριος , Καρανίκας Κων/νος, Κάτρης Γεώργιος, Λύχρος Ιωάννης, Μητρόπουλος Ανδρέας, Μιχαλόπουλος Νικόλαος, Μπουχάγιερ Αριστείδης, Παπαναστασίου Γεώργιος, Πλαστήρα-Σπανού Ειρήνη, Σολτάτος Γεώργιος, Στούπας Παναγιώτης και Φαρμάκης Νεκτάριος .

Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολος Κατσιφάρας ,οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων Αιτωλοακαρνανίας κ.Βασίλειος Αντωνόπουλος, Αχαΐας κ. Γρηγόρης Αλεξόπουλος και Ηλείας κ.Χαράλαμπος Καφύρας, υπηρεσιακοί παράγοντες, πολίτες και δημοσιογράφοι.

Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το 8^ο θέμα ημερήσιας διάταξης με τίτλο : «Έγκριση αποδοχής και υλοποίησης του εγκριθέντος έργου «Κέντρο Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης του δικτύου EUROPE DIRECT INFORMATION CENTERS (EDIC's)» από τη Διεύθυνση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της ΠΔΕ.».

Το εν λόγω θέμα εισηγείται ο Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης & Αγροτικής Οικονομίας κ. Γεώργιος Αγγελόπουλος, που αναφέρεται στην αρ. πρωτ. 304209/1515/21-12-2012 γραπτή εισήγησή του, ως εξής:

«Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, μέσω της Αντιπροσωπείας της στην Ελλάδα, από τις 25 Ιουνίου 2012 ανακοίνωσε πρόσκληση υποβολής προτάσεων με σκοπό την επιλογή φορέων υποδοχής κέντρων πληροφόρησης του κοινού, γνωστών με την ονομασία «Κέντρα Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης Europe Direct», για την περίοδο 2013-2017.

Η διαδικασία αυτή άρχισε συγχρόνως στα 27 κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης και έχει στόχο την ανανέωση του Δικτύου για την περίοδο 2013-2017.

Το Δίκτυο των Κέντρων Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης Europe Direct αποτελεί ένα από τα κύρια εργαλεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) για την ενημέρωση των Ευρωπαίων πολιτών σχετικά με την ΕΕ και τις προτεραιότητες της, καθώς και για την προώθηση της συμμετοχικής άσκησης της ιδιότητας του πολίτη σε τοπικό και περιφερειακό επίπεδο.

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας διατηρεί το Κέντρο Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης EUROPE DIRECT PATRAS από την δημιουργία της δομής το 1999 (ίδρυση του Γραφείου Ενημέρωσης για ευρωπαϊκά θέματα με την επωνυμία «INFO POINT EUROPE PATRAS») έως και την τρέχουσα τρίτη προγραμματική περίοδο (2005-2009 και 2009-2012 με την επωνυμία EUROPE DIRECT PATRAS), ενώ η οικονομική διαχείριση του Κέντρου καθ' όλη την προαναφερόμενη περίοδο είχε ανατεθεί στο Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Δυτικής Ελλάδας.

Έχοντας υπόψη:

1. Την από 10/09/2012 υποβληθείσα πρόταση της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για τη συμμετοχή της στο διαγωνισμό επιλογής φορέων υποδοχής για τα Κέντρα Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης του Δικτύου EUROPE DIRECT για την περίοδο 2013-2017
2. Την υπ' αρ. Αres(2012)1495682 / 14-12-2012 επιστολή της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα αναφορικά με τα αποτελέσματα της διαδικασίας αξιολόγησης και επιλογής φορέων υποδοχής των Κέντρων Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης του Δικτύου EUROPE DIRECT για την περίοδο 2013-2017 με την οποία εγκρίθηκε η ανωτέρω πρόταση της ΠΔΕ

3. Την Συμφωνία – Πλαίσιο Εταιρικής Σχέσης για την περίοδο 2013-2017 μεταξύ της Ευρωπαϊκής Ένωσης (όπως εκπροσωπείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή – Αντιπροσωπεία στην Ελλάδα) και της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας

Εισηγούμεστε

1. Την αποδοχή και έγκριση υλοποίησης του έργου «Κέντρο Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης του δικτύου EUROPE DIRECT INFORMATION CENTERS (EDIC's)» από την Διεύθυνση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της ΠΔΕ.
2. Την ανάθεση υλοποίησης του έργου στη Διεύθυνση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, σύμφωνα με τους όρους της προαναφερόμενης Συμφωνίας – Πλαίσιο Εταιρικής Σχέσης.
3. Την εξουσιοδότηση στον Περιφερειάρχη για την υπογραφή κάθε σχετικού εγγράφου στα πλαίσια του έργου».

Πριν τη λήψη της απόφασης είχαν αποχωρήσει οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.Δεσύλλας Δημήτριος, Σταυρόπουλος Χρήστος, Αχιλλεόπουλος Πέτρος και Πετρόπουλος Αθανάσιος

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αφού άκουσε τον εισηγητή, τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας, τον πρόεδρο και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του ανωτέρω, κατόπιν διαλογικής συζήτησης

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά πλειοψηφία

(33 θετικοί ψήφοι, 2 αρνητικές ψήφοι)

- Αποδέχεται και εγκρίνει την υλοποίηση του έργου «Κέντρο Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης του δικτύου EUROPE DIRECT INFORMATION CENTERS (EDIC's)» από την Διεύθυνση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.
- Αναθέτει την υλοποίηση του ανωτέρω έργου στη Διεύθυνση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, σύμφωνα με τους όρους της προαναφερόμενης, στην εισήγηση, Συμφωνίας – Πλαίσιο Εταιρικής Σχέσης.
- Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολο Κατσιφάρα για την υπογραφή κάθε σχετικού εγγράφου στα πλαίσια του έργου.

Κατά της απόφασης αυτής ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Δυτικής Ελλάδας» κ.κ. Καραθανασόπουλος Νικόλαος και Καραπάνος Γεώργιος.

Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΙΕΤΑΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ